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1. Pracovní list 

Pojem posloupnosti 

Příklad 1: 

Vyjádřete n-tý člen posloupnosti: 

a) a, 2a, 3a, 4a, 5a, … 

b) a, a2, a3, a4, a5, … 

c) 3.1, 3.2, 3.3, 3.4, 3.5, … 

d) 5, 5, 5, 5, 5, … 

Příklad 2: 

Zapište dané konečné posloupnosti výčtem prvků: 
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Příklad 3: 

Vyjádřete dané konečné posloupnosti vzorcem pro n-tý člen: 

a) 1, -1, 1, -1, 1, -1,1. 

b) 1, 8, 27, 64, 125, 216. 

c) 1/2,  2/3,  3/4,  4/5,  5/6.  

d) 1/3,  1/9,  1/27,  1/81,  1/243. 

 

Řešení: 

Příklad 1: 

Vyjádřete n-tý člen posloupnosti: 

a) an = na 

b) an = an 

c) an = 3n 

d) an = 5 
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Příklad 2: 

Zapište dané konečné posloupnosti výčtem prvků: 

a) 
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                 prvky: 2, 3/2, 4/3, 5/4, 6/5.  

b) (n)6
n=1                               prvky: 1,2,3,4,5,6. 

c) (n2)5
n=1                      prvky: 1,4,9,16,25. 
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           prvky: 0, ½, 2/3, ¾, 4/5. 
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     prvky: 0, 2, 6, 12, 20. 

 

 

Příklad 3: 

Vyjádřete dané konečné posloupnosti vzorcem pro n-tý člen: 

a) 1, -1, 1, -1, 1, -1,1.                        ( )( ) 1
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b) 1, 8, 27, 64, 125, 216.                    
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c) 1/2,  2/3,  3/4,  4/5,  5/6.            
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d) 1/3,  1/9,  1/27,  1/81,  1/243.      
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